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Câmara Municipal de Nova Maringá 

Poder Legislativo 

 

Pauta da 13º Sessão Ordinária 
2ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura 

 

Identificação Básica 
 

Tipo de Sessão: Ordinária   Data: 29/08/2022 às 19:00:00 
 

Correspondências Recebidas 
 

Sem correspondências. 
 

Leitura de Matérias 
 

PROJETO DE LEI Nº 041/2022 – Turno único de discussão e votação 
Dispõe sobre as diretrizes (LDO) para a elaboração da Lei Orçamentária de 2023 e 
dá outras providências”. 
Autoria: Poder Executivo 
 

Matérias da Ordem do Dia  

 
Indicação nº 051/2022: – Turno único de discussão e votação 
Indica à Exma. Prefeita Municipal Senhora Ana Maria Urquiza Casagrande, a 
necessidade de disponibilizar de um ônibus, para atender a população Nova 
Maringaense em geral, para excursões, passeios e viagens. 
Autoria: Edmar Marques Leite 

 

Indicação nº 052/2022: – Turno único de discussão e votação 

Indica à Exma. Prefeita Municipal Senhora Ana Maria Urquiza Casagrande, a 

necessidade de realizar estudo para a redução dos canteiros centrais, localizados 

ao longo da Avenida Amos Bernardino Zanchet, com o intuito de implantar 

estacionamentos centrais, em nosso município. 

Autoria: Edmar Marques Leite 
 
Indicação nº 053/2022: – Turno único de discussão e votação 

Indica à Exma. Prefeita Municipal Senhora Ana Maria Urquiza Casagrande, a 

necessidade de disponibilizar um caminhão, para atender a população, a todos que 

necessitarem, no aterramento de terrenos em geral, em nosso município. 

Autoria: Edmar Marques Leite 

 
Indicação nº 054/2022: – Turno único de discussão e votação 

Indica à Exma. Prefeita Municipal Senhora Ana Maria Urquiza Casagrande, a 

necessidade de realizar a manutenção da estrada vicinal, que leva até a fazenda 

Gotardo. 
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Autoria: Simone Alves dos Santos Almeida 

 

Reiteração da Indicação nº 013/2021: – Turno único de discussão e votação 

Indica à Exma. Prefeita Municipal Senhora Ana Maria Urquiza Casagrande, a 

necessidade de viabilizar a revitalização da Praça Municipal situada no Bairro 

Jardim Tropical, com o emprego das seguintes melhorias: manutenção da 

iluminação, da academia da terceira idade, da pintura da pista de caminhada e 

instalação de grades e alambrado ao redor do campo, de traves de futebol, parque 

infantil, bancos de madeira e mesa de pingue- pongue, bem como seja promovida 

a arborização do local. 

Autoria: Simone Alves dos Santos Almeida. 

 

Reiteração da Indicação nº 104/2021: – Turno único de discussão e votação. 

Indica à Exma. Prefeita Municipal Senhora Ana Maria Urquiza Casagrande, com 

cópia ao Ilmo. Secretário Municipal de Obras, a premente necessidade de realizar 

a reforma total do ponto de ônibus, que atende crianças em fase escolar, localizado 

no Bairro Residencial Mario Duílio Henry. 

Autoria: Simone Alves dos Santos Almeida. 
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